

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行》

据新华社电 7月1日出版的第13期《求是》杂志发表了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行》。

文章强调,在党史学习教育中要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

文章指出,明理是增信、崇德、力行的前提。要从党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统中深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中

国特色社会主义为什么好等道理。要深刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性,坚定对党的领导的自信。要深刻领悟马克思主义及其中国化创新理论的真理性,增强自觉贯彻落实党的创新理论的坚定性。要深刻领悟中国特色社会主义道路的正确性,坚定不移走中国特色社会主义这条唯一正确的道路。

文章指出,信仰、信念、信心,任何时候都至关重要。学史增信,就是要增强信仰、信念、信心,这是我们战胜一切强敌、克服一切困难、夺取一切胜利的

强大精神力量。要增强对马克思主义、共产主义的信仰,增强对中国特色社会主义的信念,增强对实现中华民族伟大复兴的信心。

文章指出,我们党在百年奋斗中,培育形成了一系列各有特点的革命精神,集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风,是激励我们不懈奋斗的宝贵精神财富。学史崇德,就是要引导广大党员、干部传承红色基因,涵养高尚的道德品质,崇尚对党忠诚的大德,崇尚造福人民的公德,崇尚严于律己的品德。

文章指出,要教育引导广大党员、干部更加自觉地不忘初心、牢记使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚定理想信念,学好用好党的创新理论,赓续红色血脉,发扬光荣传统,发挥先锋模范作用,团结带领全国各族人民,更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,全面做好改革发展稳定各项工作,汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

省委常委会召开扩大会议 认真学习贯彻习近平总书记在庆祝 中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神 李希主持会议

新快报讯 7月2日,省委常委会召开扩大会议,专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记李希主持会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、理论性,体现了深远的战略思维、强烈的历史担当、真挚的为民情怀,是一篇马克思主义的纲领性文献,为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提

供了根本遵循。我们要深刻认识学习贯彻总书记重要讲话精神的重大意义,认真落实党中央部署要求,将学习宣传贯彻工作作为重大政治任务、作为党史学习教育的重点来抓,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到具体行动上。

会议强调,要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话的核心要义、精神实质和实践要求,切实贯彻落实到广东工作全过程各方面。要认真学习领会总书记关于全面建成小康社会的庄严宣

告、关于党的百年奋斗主题以及光辉历程和伟大成就的重要论述、关于伟大建党精神的重要论述、关于“九个必须”的重要论述和向全党发出的庄严号召,更加自觉地在总书记、党中央坚强领导下牢记初心使命、开创美好未来,以新担当新作为走好第二个百年奋斗目标新的赶考之路。

会议强调,要精心组织、周密安排,迅速兴起学习宣传贯彻的热潮。一要加强组织领导。各级党委(党组)要把学习宣传贯彻工作摆上重要议事日程,主要

负责同志要亲自抓、负总责,层层压实责任,形成省市县镇村五级书记抓学习宣传贯彻的工作格局。二要认真抓好学习培训。坚持以上率下,组织广大党员干部扎实抓好学习,学深悟透、融会贯通。三要集中开展宣传宣讲。推动总书记重要讲话精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络,做到家喻户晓、深入人心。四要加强理论研究阐释。推出一批有深度、有分量的研究成果,帮助党员干部群众全面准确理解和把握总书记重要讲话精神。 (徐林 岳宗)

全省学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上 重要讲话精神干部动员大会在广州召开 把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神 作为重大政治任务抓紧抓实

李希马兴瑞李玉妹王荣王伟中出席会议

新快报讯 7月2日,全省干部动员大会在广州召开,主要任务是传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,对我省学习宣传贯彻工作进行全面动员部署。省委书记李希出席会议并讲话,省委副书记、省长马兴瑞主持会议,省人大常委会主任李玉妹,省政协主席王荣,省委副书记、深圳市委书记王伟中出席会议。

李希指出,习近平总书记的重要讲话,深情回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程,高度评价一百年来中国共产党团结带领中国人民创造的伟大成就,庄严宣告“我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会”,精辟概括“坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神”,全面总结以史为鉴、开创未来的“九个必须”,号召全体中国共产党员在新的赶考之路上努力为党和人民争取更大光荣。习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、理论性,体现了深远的战略思维、强烈的历史担当、真挚的为民情怀,是一篇马克思主义的纲领性文献,为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要认真学习贯彻习近平总书记重要

讲话精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢牢把握实现中华民族伟大复兴这一主题,进一步增强在实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路上交出优异答卷的政治责任感、历史使命感,奋力推动广东在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。一要认真学习领会总书记关于党的百年奋斗主题、光辉历程和伟大成就的重要论述,切实增强牢记初心使命、开创美好未来的信心决心,坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进。二要认真学习领会总书记关于全面建成小康社会的庄严宣告,切实增强牢记初心使命、开创美好未来的历史定力和历史自觉。三要认真学习领会总书记关于伟大建党精神的重要论述,进一步振奋牢记初心使命、开创美好未来的精气神,弘扬光荣传统、传承红色基因、赓续红色血脉。四要认真学习领会总书记关于“九个必须”的重要论述,从中深刻汲取牢记初心使命、开创美好未来的智慧力量,在新征程上把广东发展的路子走对走实走好。五要认真学习领会总书记向全党发出的号召,切实强化牢记初心使命、开创美好未来的责任担当,向人民、向历史交出合格的广东答卷。

李希强调,学习好、宣传好、贯彻好总书记重要讲话精神,是当前和今后一个时期全省的重大政治任务。各地各部门要以高度的思想自觉政治自觉行动自觉,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。一要高标准高质量制定学习宣传贯彻方案。对标对表党中央部署,把政治要求、质量要求、实效要求贯穿其中,有条不紊谋划推进。二要高标准高质量抓好学习培训。坚持抓关键少数,以上率下,充分发挥领导干部示范带动作用;坚持抓全员覆盖,推动学习培训覆盖到每个支部和全体党员;坚持抓精品建设,精心安排学习专题,把学习培训工作抓紧抓实抓出成效。三要高标准高质量开展宣传宣讲。精心组织宣传报道,面向群众广泛开展宣讲,全面加强对外宣介,迅速形成舆论强势,持续营造浓厚氛围。四要高标准高质量加强理论研究阐释。结合广东革命、建设、改革实践和群众所见所闻所感进行深入研究阐释,不断推出有深度、有分量、体现时代特点的研究成果,帮助广大干部群众准确领会把握、切实抓好落实。五要高标准高质量加强指导督查。省领导同志要加强指导督学,有关部门要强化跟踪问效和督促检查,推动党中央部署及省里要求落实到位。

李希强调,要加强组织领导,站在战略和全局高度,推动学习宣传贯彻不断

走深走实。一要把学习宣传贯彻总书记重要讲话精神作为重大政治任务抓紧抓实。全省各级党委(党组)要周密部署安排,精心组织实施,主要负责同志要亲自抓、负总责。二要把学习宣传贯彻总书记重要讲话精神作为党史学习教育的重点来抓。认真落实党中央要求,以学习宣传贯彻总书记重要讲话精神引领党史学习教育高质量深入开展,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。三要把学习宣传贯彻总书记重要讲话精神同推进中国式现代化贯通起来抓。深入把握广东所处历史方位、肩负使命责任,努力走出具有中国特色、时代特征、广东特点的现代化之路。四要把学习宣传贯彻总书记重要讲话精神同改革发展稳定各项工作统筹起来抓。毫不松懈抓好疫情防控,扎实做好经济工作,全力推动重大战略落地落实,守牢安全发展底线,确保“十四五”开好局、起好步。

大会以电视电话会议形式开至各地级以上市、各县(市、区)。省委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省法院、省检察院主要负责同志;在穗正省级以上老同志;省委有关部委、省直有关单位、省有关人民团体,中直驻粤有关单位主要负责同志;各地级以上市、县(市、区)党政主要负责同志参加会议。

(徐林 岳宗)